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Beskriv i korthet vad som hände och när det ägde rum 

Efter intervjun till ”PIL”, intervjubaserad antagning till läkarprogrammet på Karolinska 

institutet vårterminen 2012, skulle resultatet i form av intervjupoäng komma v. 49. Måndag 

v.49 kom resultatet upp på VHS-antagningssidor att jag erhållit 50 poäng. Under tisdagen låg 

resultatet kvar för att sedan på onsdagen vara borta. På torsdagen kom besked om eventuell 

antagning eller reservplats utifrån de poäng som registrerats sen innan. Jag fick då ett väldigt 

märkligt resultat i form av en väldigt låg reservplats.  

Jag reagerade på placeringen och ringde upp Karolinska Institutet för att få klarhet i varför jag 

fått en så pass dålig reservplats eftersom min intervjupoäng i princip garanterade mig en plats 

på utbildningen. De förklarade då att ”resultatet blivit fel för en person och det var du”. De 

hade under onsdagen sänkt mina tidigare 50 poäng till 40 poäng och därmed gjort mina 

möjligheter att bli antagen obefintliga. Trots detta anser de att ”vi inte gjort något fel”! Då 

undrar jag vart felet uppstod? Karolinska Institutet har själva skött poängsättningen och 

urvalet helt manuellt och det är även de som gör alla ändringar! Det enda jag kan säga med 

bestämdhet är att Jag inte har gjort något fel i handläggningen.  

Vid publiceringen av min intervjupoäng finns ingen information om att det kan vara en 

felskrivning eller att det kan komma att ändras senare. Dessutom fick jag inte heller 

meddelande om att fel uppstått eller att mina resultat ändrats, utan ställdes bara inför 

fullbordat faktum. Eftersom det enligt myndigheten ”bara” var mitt resultat som var fel och 

därmed ändrats hade man under onsdagen kunnat förklara situationen för mig skriftligt genom 

ett mail eller bara ringt ett samtal. 

Tyvärr fick jag ett direkt oförskämt bemötande när jag ringde upp myndigheten. De sa då bl.a. 

att resultatet skulle komma v.49 och när jag då påpekade att måndag och tisdag var delar av 

v.49 fick jag ett snäsigt svar om att siffrorna då inte hunnit bli kontrollerade. Det bör tilläggas 

att jag samtalet innan fått informationen att siffrorna blivit kontrollerade 3-4 gånger efter att 

de redovisats på antagningssidan.  Och om de inte var kontrollerade, varför redovisade man 

då siffrorna över huvud taget?  
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På vilket sätt anser Ni att myndigheten/tjänstemannen har agerat felaktigt? 

Jag anser att jag blivit felaktigt och kränkande behandlad av myndigheten. Jag anser även att de gjort 

fel som ändrat mina betyg utan befintlig orsak och därmed minimerat mina chanser att komma in på 

utbildningen. I detta fall borde ett positivt förvaltningsbeslut gälla och därmed borde inte heller 

Karolinska Institutet kunna ändra de redovisade resultatet till min nackdel! 

 

 

 


